
ATA DA QUARTA REUNIÃO DE 2020 DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS- GRADUAÇÃO EM
SAÚDE ANIMAL (PPGSA) DA UNB, REALIZADA NO DIA 11 DE AGOSTO DE 2020.

Ao décimo primeiro  dia do mês de agosto de dois mil e vinte foi realizada a quarta reunião do Colegiado
do Programa de Pós-Graduação em Saúde Animal, a qual ocorreu de modo remoto através da Plataforma
Teams da Microso�,  devido à  pandemia de COVID-19.  Desta  reunião par�ciparam o Professor  Vitor
Salvador Picão Gonçalves, Presidente do Colegiado e Coordenador do Programa; os Professores  Angela
Patrícia  Santana,  Antonio  Raphael  Teixeira  Neto,  Eduardo Maurício  Mendes  de  Lima,  Fabiano José
Ferreira Sant'Ana, Fábio Ximenes,  Líria Queiroz Luz Hirano, Márcia de Aguiar Ferreira, Ricardo Miyasaka
de Almeida, Simone Perecmanis; a discente de doutorado Kássia Regina Aguiar Vieira; Ludmilla Leite
Guedes, secretária da Coordenação do Programa, secretariou a reunião. Conforme pauta encaminhada,
foram discu�dos os seguintes tópicos: 1) Informes: O professor Vitor solicitou que a secretária, Ludmilla
Guedes, informasse aos par�cipantes qual o andamento do ajuste de matrículas. A secretária informou
que o prazo para solicitação de ajuste foi até 10 de agosto e que nova lista com os alunos matriculados
seria enviada no dia 11. Informou, ainda, que todas as matrículas na disciplina de Estágio em Docência
foram re�radas. O Professor Vitor informou que o programa dispõe de R$ 13.695,66 de recurso PDI/FAV e
de R$ 11.588,50 da primeira parcela do recurso PROAP. A segunda parcela será liberada, possivelmente,
em setembro, conforme cronograma enviado pelo DPG. Recomendou que o recurso PDI seja u�lizado
para pagamento de publicação de ar�gos e  que o PROAP seja  u�lizado para compra de insumos de
laboratório, pois o PDI depende de ata de preços para poder ser u�lizado no ano em curso. 2) Chamada
CNPq  Nº  25/2020:  APOIO  À  PESQUISA  CIENTÍFICA,  TECNOLÓGICA  E  DE  INOVAÇÃO:  BOLSAS  DE
MESTRADO E DOUTORADO: O edital trata da disponibilização de bolsas para mestrado e doutorado pelo
CNPQ. O órgão alterou a forma de vinculação de bolsas, de cotas por curso para vinculação a projetos
ins�tucionais. O professor Vitor salientou que o PPGSA nunca possuiu cotas de bolsas do CNPQ e que
seria uma boa oportunidade para compensar algumas bolsas CAPES perdidas em 2020. Porém, que é
necessária  a  construção  de  um  projeto  abrangente,  vinculado  às  linhas  de  pesquisa  do  Programa.
Solicitou apoio dos par�cipantes na construção do projeto e professora Ângela Patrícia se dispôs a auxiliar
na redação, mas não na coordenação. A Professora Simone sugeriu a u�lização do projeto "Detecção de
causas de afecções respiratórias em Didelphisalbiventris e quiropteros em ambientes antropizados, para
aprospecção de possíveis reservatórios do COVID e de outros patógenos zoonó�cos no Distrito Federal e
Entorno", aplicado à Chamada DPG01/2020. O professor Vitor observou que o projeto é muito específico
e que para esse edital seria necessário um projeto mais abrangente, um projeto "guarda-chuva". Solicitou
o apoio da professora Líria na definição do projeto guarda-chuva, tomando como base o projeto anterior
e a professora se mostrou disponível. 3) Prêmio UnB de Teses e Dissertações – formação de Comissão:
Criação de Comissão de Avaliação de Dissertações e Teses de 2018 e 2019 para concorrerem ao prêmio
UnB. O Coordenador do Programa informou que a comissão deveria ser composta por dois docentes que
orientassem no doutorado, uma vez que seriam avaliadas Teses, e um representante discente. A comissão
foi composta por: Professor Fabiano Sant'Ana, presidente; professor Antônio Raphael, membro; Kássia
Vieira, representante docente. Todos os presentes foram favoráveis à composição proposta. 4)  Outros
Assuntos: Foi incluída na pauta a próxima seleção de mestrado e de doutorado. Entretanto, o professor
Vitor sugeriu que esse assunto fosse abordado em uma próxima oportunidade, pois haveria reunião com
o Decanato de Pós-Graduação na mesma semana e dúvidas quanto a datas e período de matrícula para os
ingressantes poderiam ser sanadas. Todos os par�cipantes concordaram.
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Sendo esse o úl�mo item de pauta, o professor Vitor agradeceu a presença de todos e deu por encerrada
a reunião, sendo esta lavrada por mim, Ludmilla Leite Guedes – Secretária do Curso de Pós-Graduação em
Saúde Animal e pelo Professor Vitor Salvador Picão Gonçalves – Presidente do Colegiado e Coordenador
do Curso de Pós-Graduação em Saúde Animal.

Documento assinado eletronicamente por Vitor Salvador Picao Goncalves, Professor(a) de
Magistério Superior da Coordenação de Pós-Graduação em Saúde Animal da FAV, em 19/08/2020,
às 10:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Ludmilla Leite Guedes, Assistente em Administração da
Coordenação de Pós-Graduação em Saúde Animal da FAV, em 19/08/2020, às 11:03, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de
Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://sei.unb.br
/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o
código verificador 5582138 e o código CRC D4335E7C.

Referência: Processo nº 23106.050338/2018-67 SEI nº 5582138
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